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„A NAV az ellenőrzések megkezdése előtt majd egy hetet biztosít a hibák javítására, az alkalmazotti jogviszonyok rendezésére,

illetve a bevallani elmulasztott adó összegének megfizetésére.

Ezt a szektort többek között azért is érdemes kiemelten ellenőrizni, mert azoknak a vállalkozásnak jelenleg mintegy 60

százaléka működik csak, amelyek 2013-tól a gépjármű kereskedelmet, a gépjármű szervizelést, illetve a gépjármű alkatrész

kereskedelmet főtevékenységént űzték. A több mint 42 ezer adózó 37 százaléka jelenleg adószámtörlés, illetve kényszertörlés

alatt áll vagy már fantomizálódott.

Az érintettek majdnem harmada bonyolított közösségi forgalmat, azaz vett vagy adott el az EU más tagállamában is.

A kockázatelemzők leválogatása alapján kiderült, hogy például a gépjármű-kereskedelemmel foglalkozó vállalkozók a vizsgált

időszakban összesen 745 milliárd forint összegben szerepeltették helytelenül bevallásaikban a közösségi beszerzéseiket, ami

adózónként 111 millió forintot jelent.

Az előzetes elemzések során az is kiderült, hogy a vállalkozók a bejelentett munkavállalók fele után nem vagy helytelenül

nyújtották be a munkáltatói járulékbevallást.

A kockázatos adózók kiválasztását az online pénztárgépek adatai is segítik, ugyanis ebben a szektorban 2017. január 1-jétől

kötelező a használata.”

 

Forrás:

https://www.napi.hu/magyar_gazdasag/fontos_bejelentest_tett_az_adohivatal_ura.660349.html

A honlapon található írások figyelem felhívó jelleggel készültek és tájékoztatásul szolgálnak. Felhívjuk a figyelmet honlapunk jogi

nyilatkozatában foglaltakra, amely szerint írásainkban szereplő információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem szolgálnak

bármely döntés vagy cselekmény alapjául, azokat a konkrét esetekben mindenki csak a saját kockázatára használhatja fel, illetve az

érintett szabályok kivonatos ismertetése, értelmezése miatt nem vállalhatunk felelősséget

https://www.napi.hu/magyar_gazdasag/fontos_bejelentest_tett_az_adohivatal_ura.660349.html

